
Fiche de protection FI type 13 IP55 
Instructions de montage et d’utilisation

Caractéristiques techniques :
Type :          Fiche de sécurité FI
Type de courant de défaut :  A
Déclenchement :         Type n° PD29B = 10 mA
   Type n° PD29A = 30 mA
Tension :          230 V~
Courant :          10,00 A
L / l / H :          127,0 x 51,0 x 91,0 mm
Poids net :          0,165 kg
Type de fiche :         Type 13 IP55 coudée
Nombre de pôles :         L+N+PE (3 pôles)
Indice de protection (IP) :     IP55
Pour diamètre de câble :     Ø 5 - 12 mm 
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1 Retrait des caches
Desserrez les deux vis à l’arrière et 
retirez les caches.

2 Retrait des brides de décharge
Desserrez les deux vis des brides 
de décharge et retirez-les.

3 Préparation du câble de 
raccordement
Faites passer le câble de raccordement 
correspondant à travers le joint en 
caoutchouc. Dénudez l’isolation 
extérieure du câble, sur une longueur 
d’environ 4 cm. Dénudez ensuite les 
trois fils individuels sur environ 
8 à 10 mm chacun.

4 Raccordement électrique
Raccordez le consommateur aux trois bornes à vis 
du panneau de raccordement conformément aux 
indications L / N / PE.
Utilisez des embouts pour cela.

5 Montage du dispositif anti-traction
Remettez la bride anti-traction en place 
et montez-la pour ce que la gaine du 
câble soit correctement et solidement serré.
Fixez-les à l’aide des vis retirées précédemment.

6 Remise en place des caches
Remettez les caches en place et 
vissez-les à l’aide des vis retirées au début 
de l’opération.
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Version la plus récente 
du mode d’emploi

Consignes de sécurité :
Nous déclinons toute responsabilité en cas de dommages matériels ou corporels 
causés par une mauvaise manipulation ou le non-respect des consignes de sécurité. 
Dans de tels cas, la garantie est annulée. 

•  Le produit peut être utilisé à l’intérieur et à l’extérieur (indice de protection IP55).
• Placez la fiche de sécurité FI pour à ce qu’elle ne soit pas immergée dans l’eau ou sous l’eau.
• Un appareil visiblement endommagé ne doit pas être branché sur la fiche de sécurité.
• Si le boîtier de la fiche de sécurité ou les câbles que vous avez raccordés sont endommagés, ne plus utiliser le produit.
•  Les chocs, les coups ou les chutes d’une hauteur importante peuvent endommager la fiche de sécurité.

Montage :
•  Pendant le montage, la fiche de protection FI ne doit pas être connectée à la tension secteur.
• Seuls des câbles de raccordement flexibles adaptés doivent être utilisés pour le raccordement à la 
 fiche de protection FI.

Utilisation :
Avant chaque mise en service, vérifier le déclenchement de la fiche de protection FI type 13 IP55 sous 
tension comme suit :

  1 Appuyez sur la touche « RESET ».
     
  2 Le voyant de contrôle « STATUS» devient rouge.
   
  3 Appuyez sur la touche « Test ».
  La fiche de sécurité doit se déclencher de manière 
  audible. Le voyant rouge disparaît

  1 Appuyez sur la touche « RESET ».
  La fiche de sécurité FI est maintenant prête
  à l’emploi et le voyant rouge est à nouveau visible.

         
Important :
en cas de coupure de courant, il faut appuyer à nouveau sur la touche « RESET »,
car la fiche de sécurité FI se désactive automatiquement en cas de coupure de courant. 
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